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Infor LN CE
Die Verbindung unserer Lösungen mit Infor LN CE bietet eine leistungsstarke Grundlage für die Optimierung von 
Finanz- und Beschaffungsprozessen. Durch den effizienten Datenaustausch werden die Rechnungsbearbeitung 
und das Beschaffungsmanagement vollständig automatisiert. Dies führt nicht nur zu einer besseren Kontrolle und 
Compliance, sondern auch zu erheblichen Kosteneinsparungen. 
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Die Vorteile auf einen Blick

Einblick in Echtzeit 
Greifen Sie immer auf aktuelle Daten 
zu, um bessere Entscheidungen zu 
treffen.

Verbesserung der Effizienz 
Automatisierung zeitaufwändiger 
Aufgaben wie Abgleich und 
Rechnungsbearbeitung.

Betrugsprävention 
Stärkere Kontrolle und geringeres Risiko 
von Fehlzahlungen.

Integration in Echtzeit 
Synchronisiert automatisch 
Stammdaten, Finanzbuchungen, 
Aufträge und Belege.

Entlastung 
Die Automatisierung von Prozessen 
schafft mehr Raum für die Konzentration 
auf strategische Aufgaben.

Compliance
Unterstützung spezifischer Module  
(z. B. PCS) und Einhaltung gesetzlicher 
Vorschriften.
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Nahtloser Datenaustausch über Infor LN APIs

AP Automation

Mit Hilfe der Infor LN-APIs werden Daten in Echtzeit aus der Infor LN-Datenbank 
synchronisiert. Dies umfasst eine breite Palette von Daten, wie zum Beispiel:  

• Stammdaten: Lieferanten, Unternehmen, Finanzdimensionen, MwSt.-Codes, 
Zahlungsarten, gesperrte Bankkonten und Projektmanagement (PCS- und TP-
Module).

• Bestelldaten: Unterstützung von 2-way and 3-way matching und Wareneingängen, 
um Bestell- und Rechnungsprozesse effizient zu gestalten.

Dank dieser umfassenden Verknüpfung haben die Benutzer stets Zugriff auf aktuelle 
und genaue Daten, was zu einem vollständigen Überblick über die Finanzprozesse führt.  

Unsere Lösung rationalisiert den gesamten Prozess der Rechnungsverarbeitung sowohl 
für PO- als auch für Non-PO-Rechnungen. Der automatische Abgleich mit Bestellungen und 
Wareneingängen minimiert manuelle Kontrollen und beschleunigt die Zahlungsprozesse. 

• Rechnungsdaten: Funktionen wie Registrieren/Stornieren, Buchen/Freigeben und 
gesperrte Beträge sind Teil eines vollständig automatisierten Prozesses, einschließlich 
der Unterstützung durch das PCS-Modul.
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Funktionalitäten Infor LN CE 
Integration

 - Eric de Cat, ICT Business Analyst Finance | Komatsu

 
„Dank ISPnext ist unser Genehmigungsprozess 

vollständig integriert und bietet mehr Transparenz und 
eine schnellere Rechnungsbearbeitung.“
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ISPnext.com

Fazit
ISPnext verfügt über mehr als 20 Jahre Erfahrung und bietet eine nahtlose 
Integration mit Infor LN (CE), sowohl vor Ort als auch in der Cloud. Mit der 
Echtzeit-Synchronisation von Daten, Buchungen, Aufträgen und Belegen 
rationalisieren Sie Finanzprozesse, minimieren Fehler und stellen die 
Einhaltung gesetzlicher Vorschriften sicher. Aktuelle und aufschlussreiche 
Daten geben Ihrer Finanzabteilung mehr Spielraum für strategische 
Entscheidungen, während Sie die volle Kontrolle über Ihre Prozesse 
behalten.

Möchten Sie mehr über diese Integration erfahren? Vereinbaren Sie 
ein unverbindliches Gespräch! 

Kontaktieren Sie uns

Vereinbaren Sie ein unverbindliches Gespräch

Single Source of Truth (SSOT)
Durch die automatische Synchronisierung von Stammdaten und Rechnungseinträgen 
wird SSOT im ERP-System gepflegt. Dies gewährleistet eine konsistente 
Finanzberichterstattung und verhindert Fehler, Betrug und falsche Zahlungen. Die 
Genehmiger arbeiten direkt aus ISPnext heraus, wodurch zusätzliche Infor LN-
Lizenzgebühren vermieden werden.
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https://www.ispnext.com/de/kontakt

